

День воинской славы России студенты техникума отметили акцией в честь снятия блокады города Ленинграда. 26 января в актовом зале состоялась публичная презентация проекта «Хлеб Блокады», которая по традиции завершилась дегустацией хлеба, испеченного по рецепту самой голодной блокадной зимы – 1941-1942 года.

Новое поколение волонтеров проекта – студенты первого курса специальности «Право и организация социального обеспечения» провели акции «Хлеб Блокады» не только в техникуме, но и в средних образовательных учреждениях, клубе «Русские витязи», городской библиотеке г. Новоалтайска.

